
Manuál správnej údržby 

 rohožek a rohoží 

Rohože a rohožky z rôznych materiálov nie sú len praktickým pomocníkom pri vstupe, ale aj dôležitým prvkom, 

ktorý pomáha chrániť podlahy pred nečistotami, vlhkosťou a mechanickým opotrebením. Denne zachytávajú 

prach, piesok aj vodu z obuvi, a preto sú vystavené výrazne vyššej záťaži než bežné koberce. Práve z tohto dôvodu 

si vyžadujú pravidelnú a správne zvolenú starostlivosť, aby si zachovali svoju funkčnosť, tvar aj vzhľad. 

Správna údržba rohoží a rohožiek je kľúčová nielen pre ich dlhú životnosť, ale aj pre čistotu a bezpečnosť celej 

domácnosti. Pripravili sme pre vás prehľadný a zrozumiteľný návod, ktorý vám ukáže, ako sa o rohože a rohožky 

starať tak, aby spoľahlivo plnili svoju úlohu a vydržali vám čo najdlhšie v dobrom stave. 

Správne umiestnenie ako základ dlhodobej kvality 

Ani tá najlepšia starostlivosť nepomôže, ak je rohož alebo rohožka 

umiestnená v prostredí, pre ktoré nie je určená. Každý typ rohože má 

svoje špecifické vlastnosti a je navrhnutý tak, aby zvládal inú mieru 

vlhkosti, záťaže aj spôsob používania. 

Do vonkajších priestorov sú ideálne gumové a odolné rohože, ktoré 

si poradia s dažďom, blatom aj mrazom a neprekáža im ani priamy 

kontakt s vodou. 

Na kryté vonkajšie miesta, ako sú zápražia alebo priestory pod 

prístreškami, sa hodia rohožky z umelých vlákien alebo kokosové 

rohožky, ktoré dobre zachytávajú nečistoty a zároveň si zachovávajú 

pekný vzhľad. 

Do interiéru si môžete vyberať rohožky, ktoré okrem praktickej funkcie 

plnia aj dekoratívnu úlohu. Obľúbené sú rohožky s textom, s vtipným 

motívom alebo obrázkom, ktoré oživia vstupný priestor a navodia 

príjemnú atmosféru hneď pri príchode domov. 

Na veľmi frekventované miesta, kde sa pohybuje veľa ľudí a rohož je 

vystavená častému čisteniu, odporúčame rohože z pevných a odolných 

vlákien. Tie zvládnu vysokú záťaž, intenzívnu chôdzu aj pravidelnú 

údržbu bez toho, aby rýchlo strácali svoju funkčnosť alebo tvar. 

Správna voľba rohože podľa miesta použitia je tým najjednoduchším krokom, ako zabezpečiť, aby dlhodobo plnila 

svoju funkciu a zároveň dobre vyzerala. 

  

https://www.mojkoberec.sk/18-rohoze-a-predlozky
https://www.mojkoberec.sk/1322-rohoze-a-rohozky-vonkajsie
https://www.mojkoberec.sk/1326-kokosove-rohozky
https://www.mojkoberec.sk/1326-kokosove-rohozky
https://www.mojkoberec.sk/2235-vtipne-rohozky
https://www.mojkoberec.sk/2235-vtipne-rohozky
https://www.mojkoberec.sk/1325-cistiace-kobercove-zony-rohoze-na-mieru


Rohož = jednoduchá údržba 

Najjednoduchším spôsobom, ako udržať rohože a rohožky čisté, je 

pravidelné vysávanie. Pomáha odstrániť prach, piesok aj drobné nečistoty, 

ktoré sa v nich bežne zachytávajú, a zároveň bráni ich hromadeniu v 

materiáli. Vďaka pravidelnému vysávaniu si rohožky dlhšie zachovajú svoju 

funkčnosť aj vzhľad a nečistoty sa zbytočne neroznášajú ďalej do interiéru. 

Odporúčame používať klasický vysávač s hladkou hubicou bez 

rotačnej kefy a s nastaviteľným výkonom. 

Vonkajšie rohože jednoducho vyklepeme a prípadne opláchneme hadicou. 

 

 

 

 Správna starostlivosť a pravidelné čistenie výrazne predlžujú 

životnosť vašej rohože. 


